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HARMADIK PARTNERSÉGI 

FÓRUM 

2019. október 7-én megtartottuk a 

Harmadik Partnerségi Fórumot a Solti 

Közös Önkormányzati Hivatal 

Dísztermében.  

A rendezvényen meghívott előadóként 

részt vett Font Sándor országgyűlési 

képviselő, Kovács Ernő, a Bács-Kiskun 

Megyei Kormányhivatal kormány-

megbízottja, és Csuka László, a Paksi 

Ipari Park Nonprofit Kft. ügyvezetője. 

Jelen volt Sziráki Szilárd, a Bács-

Kiskun Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara alelnöke, továbbá a 

Kalocsai Járási Hivatal több 

munkatársa.  

A hallgatóság soraiban több mint húsz 

kalocsai és solti vállalkozás vezetői 

ültek. Az eseményen Font Sándor 

országgyűlési képviselő a térség 

munkaerő piaci helyzetéről, Csuka 

László, a Paksi Ipari Park Nonprofit 

Kft. ügyvezetője a megaberuházáshoz 

kapcsolódó fejlesztésekről tájékoztatta a 

közönséget. 

 

Font Sándor a térség munkaerő-piaci 

helyzetéről szóló beszámolójában 

kiemelte, hogy a Paks II. beruházásnak, 

a Duna-híd építésének komoly 

munkaerő elszívó hatása lesz.  

 

Már most el kell gondolkodni azon, 

miként lehet az adott szakterületen 

régóta foglalkoztatott dolgozókat akár a 

bér, akár más juttatások révén 

megtartani. 

 

Csuka László, a Paksi Ipari Park 

Nonprofit Kft. ügyvezetője a 

megaberuházáshoz kapcsolódó, 

úgynevezett kerítésen kívüli 

fejlesztésekről, valamint a térségi 

vállalkozások bekapcsolódásának 

lehetőségéről adott tájékoztatást.  
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A szakember hangsúlyozta, lesz olyan 

időszak, amikor a külsős cégeket is 

beszámítva a Paks II. építésén 13 ezer 

ember dolgozik egy időben.  

A szállítást, szállást, étkezést, egyéb más 

szolgáltatásokat igénybe vevő emberek 

száma 8500 fő körül alakulhat. Ezeknek 

egy részét közvetlenül az építkezés 

helyszíne mellett kialakítandó 

konténervárosban helyeznék el, a 

fennmaradó 3500-4000 fő lakhatását 

pedig a kalocsai Foktői úti laktanyában 

kialakítandó komplexumban kívánják 

megoldani.  

A tervek szerint, a laktanya új 

funkciójának biztosításához szükséges 

átalakítások elvégzése a Kalocsa-Paks 

Duna-híd építésével egy időben 

történne.  

A híd kivitelezése a tartópillérek 

alapozásával 2020-ban az őszi 

időszakban kezdődik.  Mire az átkelő 

megépül, legalább a laktanya egy 

részének is készen kell majd állnia a 

munkaerő fogadására. 

Az előadók sorát Kovács Ernő, a Bács-

Kiskun Megyei Kormányhivatal 

kormánymegbízottja zárta. Előadásában 

kitért arra, hogy a térségben a 

munkaerőpiaci helyzet nagyon 

megváltozott az elmúlt évtizedben,  

mára Bács-Kiskun megye egyes részein 

már kijelenthetjük, hogy megszűnt a 

munkanélküliség, azaz teljes 

foglalkoztatottság van. Kovács Ernő is 

hangsúlyozta, hogy a térségben 

tervezett 2 nagy beruházás jelentős 

szakember elszívó hatással 

rendelkezhet, amelyre válaszul egyrészt 

a környékbeli cégeknek kell felkészülni, 

másrészt a szakképzés új igényeknek 

megfelelő átalakítása biztosíthatja a 

szakember utánpótlást. 

A rendezvény befejezéseként a 

vállalkozások megjelent vezetői és az 

előadók kötetlen beszélgetést folytattak 

az elhangzottakról. 
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